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Летний План

Ну вот, школа закончилась. Не учится теперь уже, можно целых три месяца! Но сами каникулы нужно провести с пользой! И сразу же в планах на лето, еще в мае, у меня созрел интересный план. Он с легкостью осуществился этим летом, которое, к сожалению, уже прошло …
И вот я приехал в мою родную деревню. Точнее – это совсем не деревня, а поселок (не знаю, почему он так называется) – но название у него очень интересное - Мотыгино.
Первым пунктом, в моем плане  было, конечно же, искупаться в речке, в родной нашей Ангаре. Хотя  там и пляж – не фонтан – очень старый, и ракушек, на его побережье уже не найдешь, все равно он набирает толпы людей, желающих искупаться, каждый солнечный день. Кстати дней таких было маловато этим летом, но один подходящий все-таки нашелся. 
Как раз, в этот солнечный день, я и двое моих веселых друзей - Сережа и Вася, поехали по крутому склону, на быстрых велосипедах прямо к берегу.
Вода в Ангаре была очень приятная! Мы ныряли и искали под водой редкую синюю глину. Ее так найти и не удалось, но зато белой глины у нас были полные руки.
День на речке был превосходный!
 Помню, мой папа заранее предупреждал меня, что мы с ним обязательно пойдем на рыбалку. И мы сделали это на следующий день.
Проснулись рано утром, оделись тепло и взяли с собой две пары «очень длинных сапог» 
(я буду называть их так, потому что не помню, как они называются). Шли мы через лес, где у папы было много знакомых и знатных мест. Чтобы переходить через водоемы, которые были глубиной до бедра, мы натянули по пояс «очень длинные сапоги». Переходить через эти, не много - не мало, узкие и глубокие речки, было местами тяжело, поскольку мешало очень сильное течение, но я справился!
На речке «Рыбной» мы с папой пробыли с утра до поздней ночи, и не зря - улов был потрясающий! Хотя Щуку мы поймали всего одну - Ельцов, Окуней у нас было предостаточно. А вот Хариусов, у нас, получился золотой улов, с вершинкой!
Рыбы у нас было много. Часть мы продали, а с другой частью вкусно расправились!
Ну, а следующим пунктом, в моем летнем списке, был поход с моей семьей по грибы, который тоже прошел успешно. Грибов, в лесу, было не огромное количество, но на грибницу (так называется блюдо – жареная картошка с грибами) у нас получилось достаточно. Да еще и осталось, чтобы засолить!
